



## Раздел имущества стал причиной убийства главы семьи и его супруги

О трагедии, которая произошла в городе Сердобске в августе прошедшего года, местные жители говорят до сих пор.

19 августа 2009 года в собственном доме на ул. Пролетарская в г. Сердобске Пензенской области было обнаружено тело хозяина дома, 1962 года рождения.

Во время проведения осмотра места происшествия поступила информация о доставлении супруги и 21-летней дочери погибшего в Сердобскую районную больницу с огнестрельными ранениями. Однако супруга погибшего от полученных ранений через несколько часов скончалась в медицинском учреждении.

В тот же день Сердобским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области возбуждено уголовное дело по п. «а» [ч.2 ст. 105 УК РФ](#) (убийство двух и более лиц).

В результате квалифицированной и скоординированной деятельности следователей Сердобского межрайонного следственного отдела и оперативных сотрудников ОВД по Сердобскому району в течение нескольких часов удалось установить лицо, причастное к совершению данных преступлений. Им оказался родной брат потерпевшего, 1967 года рождения.

Следствием установлено, что 19 августа 2009 года мировым судьей было вынесено решение о разделе земельного участка на два самостоятельных земельных участка с выделением их в собственность двум родным братьям в равных долях. При этом совместно возведенное братьями незаконное строение, подлежащее сносу, осталось на вновь выделенном старшему брату земельном участке.

В этот же день, обвиняемый на почве сложившихся длительных неприязненных отношений к своему старшему брату и членам его семьи, будучи неудовлетворенный вынесенным судебным решением, решил совершить убийство брата и членов его семьи. Находясь в собственном доме вооружился охотничим гладкоствольным ружьем и направился к дому потерпевших. Зайдя в коридор дома, встретив дочь брата с близкого расстояния произвел не менее 2-х выстрелов из самозарядного гладкоствольного ружья.

После чего, в выбежавших на звук выстрелов брата и его жену с близкой дистанции прицельно выстрелил не менее 7-ми раз. От полученных огнестрельных ранений брат скончался на месте происшествия, а супруга через несколько часов в больнице.

Собранные следователем доказательства, позволили следователю предъявить подозреваемому обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц) и ч. 3 ст. 30, п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, после утверждения прокурором обвинительного заключения уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Пензенский областной суд.

В том случае, если суд признает обвиняемого виновным в совершении указанного преступления, ему может быть назначено наказание в виде лишения свободы, сроком от



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

восьми до двадцати лет, либо в виде пожизненного лишения свободы.

28 Января 2010

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/722672>